## 百余亩彩多油菜花绽放

大地变身调色盘

□ 记者 蒋雯 文 / 图





"在朋友圈看到彩色油菜花的视频和照片后,感觉很新奇,特地赶来打卡,这里环境好,空气清新,让我感受到大自然的美丽。"昨天一早,市民严淑就带着父母从新北驱车前往联庆村,一边欣赏美景,一边拍照留念。生态廊道上,学生们在老师的带领下进行户外采风,支起画板,用画笔描绘美丽乡村景象;前黄雅韵艺术团的团员也盛装亮相,大家徜徉在彩色花海中,感受花团锦簇的美好。

既是田,也是景;既作农,也作旅。彩色油菜花在扮靓乡村的同时,也给当地带来了"美丽经济"。"这些油菜花不仅颜值在线,吸引了很多外地游客前来参观,为美丽经济注入了源头活水,产油量也很高,为粮食安全打下了坚实基础。"联庆村工作人员邹丽君表示。

近年来,前黄镇深入推进旅游与各类特色资源全方位、深层次融合,以乡村旅游促进乡村振兴。接下来,将持续挖掘乡村潜力,以花为媒,全力打造"农业+旅游"农旅融合新业态。







## 荒地变身"共享菜园"

本报讯(记者钱志益) 眼下正是春耕备耕的大好时 节,南夏墅街道南夏墅村盘 活了20亩荒地,近日,村民 们陆续来到田间地头刨土、 栽菜、浇水,种上青菜、蚕 豆、莴苣等农作物。

记者了解到,由于南夏 墅村部分拆迁,多出约20亩 闲置地块,村委决定在村子 全部拆迁之前,把这些地块 开垦出来。如今,荒地焕然 一新,建成高标准"共享菜 园",村民们可以在此种植自 己喜爱的蔬菜,进一步盘活了土地资源。截至目前,200多户村民在此种上了蔬菜,实现了"蔬菜自由"。

目前,南夏墅村在确保 土地、农田权属不变的前提 下,积极开展农业生产工作, 基本实现全域耕地应种尽种。 今后,村委将依托"共享菜 园",让更多村民走出家门, 参与基层治理共建、共治、 共享全过程,进一步拉近邻 里距离,增强村民的幸福感、 获得感。

